



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1034

08.01.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

10 - AUTARKY

Soběstačnost znamená soběstačnost v surovinách a potravinách, jakož i dostatečný základ v populaci, technice a vědě, který zajistí zachování a druhový rozvoj národa.

Autarkie je tedy předpokladem suverenity států, národů nebo impéria. Ke své realizaci vyžaduje dostatečný životní prostor.

V dnešním mínusovém světě soupeřícího imperialismu velmocí, vykořisťovatelského úrokového otroctví kapitalismu, světovládných snah sionismu a zednářství (viz Světovláda) a dalších dogmaticko-ideologických donucovacích systémů (viz Dogmatismus) zbývá jen hrstka suverénních států. Německo ztratilo svou suverenitu v letech 1944/56 JdF.

Naproti tomu nacionální socialismus se považuje za antiimperialistické hnutí za svobodu, které chce a bude bojovat za svobodu árijské rasy (viz árijci) a jejích národů a vrátí jim ji. To vyžaduje politiku světového nacionálněsocialistického hnutí, která uspořádá árijský životní prostor tak, aby bílé národy mohly žít a rozvíjet se nezávisle na kapitalistickém světovém hospodářství a bez jakýchkoli vlivů cizích tomuto druhu - ať už duchovních, politických, hospodářských, vojenských nebo kulturních -, tj. aby se staly soběstačnými.

Proto Nová fronta prosazuje na všech úrovních völkische života Němců politiku, která umožňuje větší autarkii, ale zůstává si vědoma toho, že úplná autarkie německého národa v jeho původním sídelním prostoru není možná - což si uvědomuje již požadavek bodu 3 o dostatečném životním prostoru v programu strany Národně socialistické německé dělnické strany.



Nová fronta chce dosáhnout cíle autarkie vytvořením Čtvrté říše - jako autarkního vyššího řádu.

11 - KONSTRUKCE

Rolnictvo je nejčistší a nejpůvodnější formou dělnické třídy - tedy toho životního postoje, který nacionální socialismus vyžaduje od všech příslušníků lidu a který od každého očekává, že bude vykonávat práci pro zachování a rozvoj druhu svého národa, přičemž využije všech svých schopností a nadání na svém místě.

Nejen nepřímo, jako všechny ostatní vrstvy národního společenství, ale zcela přímo to dělá rolník, který svou prací živí svůj lid a vytváří tak předpoklad každého völkisch života.

Proto národní socialismus vidí v rolnictvu důležitý základ svého světového a životního názoru, svého politického programu a budoucího národně socialistického lidového státu (viz Stát).

Snaha o novou, Čtvrtou říši a o dostatečný životní prostor slouží v neposlední řadě i soběstačnosti v potravinářství, která má umožnit rolnictvu žít lid z vlastních sil. Potravinová soběstačnost je součástí žádoucí svobody národa a jeho hospodářství.

Aby německé rolnictvo mohlo plnit své úkoly i uvnitř země, je snaha o vnější soběstačnost spojena se snahou o vnitřní pozemkovou reformu přizpůsobenou národním potřebám. Proto Národně socialistická německá dělnická strana požaduje v bodě 17 programu své strany týkajícím se zemědělské politiky především takovou pozemkovou reformu, která udržuje zdravé rolnictvo životaschopné jako základ národního společenství žijícího v souladu se svým druhem a přírodou.

12 - BIOLOGICKÝ HUMANISMUS

Biologický humanismus je vědecká teorie poznání, na níž je založen národní socialismus. Vychází z biologické reality člověka v jeho prostředí. Biologický humanismus definuje člověka takto:

Člověk je svéprávná přírodní bytost s biologickou dispozicí vytvářet kulturu a je životaschopný pouze jako komunitní bytost.

Uznat člověka jako přírodní bytost znamená aplikovat biologické myšlení, přírodní zákony boje a výběru, dědičnosti a diferenciací také na něj a jeho životní prostředí. Stejně jako všechny přírodní bytosti podléhá i člověk přírodním zákonům. Na rozdíl od nich je však schopen je dočasně ignorovat a žít v rozporu s nimi tím, že myslí, cítí a jedná v rozporu s přírodou.

Je tedy sám za sebe zodpovědný, sám se rozhoduje, zda žije v souladu, nebo v rozporu se svou biologickou přirozeností a jejími životními zákony. V každém případě však na nich zůstává v konečném důsledku závislý. Život v rozporu se zákony přírody jako základu lidského společenství iniciuje úpadek tohoto společenství a nakonec vede k jeho zániku.

Lidská schopnost vytvářet kulturu na tom nic nemění: Kultura neosvobozuje člověka od jeho biologické přirozenosti. Sama je výsledkem biologické dispozice. Lidská inteligence a svobodná vůle jako předpoklad pro tvorbu kultury nejsou nadpřirozené dary, ale nástroje přírody v boji o přežití lidského druhu.

Koneckonců člověk je životaschopný pouze jako komunitní bytost. Teprve společenství dělá z člověka lidskou bytost, a tím činí jeho život hodnotným a smysluplným.

Z této definice vyplývá cíl vysoké kultury v souladu s druhem a přírodou, která nechce ani pouhý "návrat k přírodě", ani degeneraci kulturního způsobu života do směrů nepřátelských životu. Z toho také vyplývá metodologie nacionálně socialistického myšlení a získávání vědomostí. Vystane-li určitá otázka, musí si ji národní socialista nejprve položit:

Jde o stav, který patří k biologické podstatě člověka, nebo o kulturní fenomén? Pokud se jedná o problém biologické povahy člověka, pak bude třeba zkoumat, za jakých okolností se tato vlastnost vyvinula a jaký biologický smysl měla původně, nebo zda se jedná o biologický jev kulturního minusového výběru. Národní socialismus může reagovat na problémy a okolnosti spočívající v biologické podstatě člověka pouze tak, že tyto predispozice mohou rozvinout svůj původní biologický smysl. Navíc chrání dědičný materiál jemu svěřených lidských společenství eugenickými opatřeními (viz rasová hygiena).

Národní socialismus reaguje na problémy vyplývající z kulturního vývoje člověka tím, že vychovává lidi k životu, který je příznivý pro rozvoj a celkově v souladu s přírodou, a nemilosrdně bojuje proti všem jevům, které ohrožují zachování a rozvoj druhu, tj. které jsou životu nepřátelské.

Může být také neutrální, pokud jde o skutečnosti, které nemají ani pozitivní, ani negativní účinek.

V souladu s dvojitou povahou člověka jako přírodní bytosti s biologickou dispozicí vytvářet kulturu rozlišuje biologický humanismus přírodní a kulturní společenství v životě lidského druhu. Nejdůležitější z nich jsou:

Rodina, lidé a rasy jako přirozená společenství.

Männerbund, strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana), národ a říše jako kulturní společenství.

Z těchto poznatků biologického humanismu vyplývá cíl národního socialismu vytvořit Nový řád, v němž veškerá kulturní činnost plní svůj biologický účel umožnit a podpořit přežití a vyšší rozvoj (zachování a rozvoj druhů) příslušných přírodních společenství, a tím i lidského druhu jako celku.

To pak vede k nárokům na každého jedince, což je biologický imperativ:

Jednejte tak, aby vaše činy neohrožovaly, ale podporovaly zachování a rozvoj druhu, k němuž svým narozením osudově patříte!

Z tohoto biologického imperativu se odvíjí etika hodnotového idealismu, nacionální socialismus jako životní postoj. Tato etika organicky navazuje na vědecké poznatky biologického humanismu. Společně tvoří nacionálněsocialistický pohled na svět a život.

13 - POZEMKOVÁ REFORMA

Národní socialismus je založen na etickém základu práce a usiluje o vytvoření socialistického lidového společenství (viz Dělnictvo, Etika, Socialismus).

Také rolnictvo by mělo být posíleno a mělo by získat vůli zaujmout a plnit přirozené místo a úkoly rolníka v národním společenství. Tomuto cíli slouží požadavky zemědělské politiky v bodě 17 stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany. Tento bod programu také objasňuje problém soukromého vlastnictví půdy obecně.

Půda musí být v konečném důsledku majetkem celého Volksgemeinschaft a nikdy nesmí sloužit k bezpracnému a bezpracnému obohacování jednotlivců. Aby tomu NSDAP zabránila, požaduje vytvoření zákonných podmínek pro vyvlastnění bez úplaty, s jejichž pomocí lidové společenství získá zpět svůj životní prostor a vlastní potravinovou a životní základnu. Toto vyvlastnění se zpravidla dotkne všech, kteří, aniž by sami pracovali, na půdě a pro půdu, mají z půdy příjem. Eticky oprávněné je v socialistickém lidovém společenství pouze soukromé vlastnictví majetku a půdy pro ty, kteří zajišťují výživu lidu vlastní tvrdou prací - právě pro rolníky.

Vlastnictví venkovské půdy je zachováno a je nejen akceptováno národním společenstvím, ale je také bezvýhradně potvrzováno a podporováno. Může se také dědit, aby se rolnictvo pevněji připoutalo ke škole a aby se zachoval rolnický způsob života.

Této záruce a podpoře zdravého rolnictva však předchází komplexní pozemková reforma přizpůsobená národním potřebám. Ta se týká všech, jejichž pozemková držba je příliš velká na to, aby ji mohli obdělávat vlastními silami, což vede ke zneužívání částí takové držby jejím pronajímáním za účelem získání příjmu bez

práce a námahy. A postihuje i ty, kteří na půdě sami vůbec nežijí a nepracují. Tato půda je vyvlastňována a rozdělována novým zemědělcům ochotným pracovat a těm, jejichž pozemková držba nestačí k obživě.

Souhrnně lze říci, že program zemědělské politiky NSDAP zní: vytvoření zdravého rolnictva prostřednictvím velkorysé pozemkové reformy, potlačení práce a bezpracných příjmů i na půdě a prostřednictvím pozemkového vlastnictví, zachování a podpora soukromého vlastnictví půdy rolníky podle národních potřeb.

Mezi národní potřeby patří také co nejvyšší míra soběstačnosti národního společenství (viz autarkie).

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvílky! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

12.

Reportérka měla velmi sexy hlas. Když jsem se s ní konečně seznámil, potěšilo mě, že ani zbytek nebyl špatný.

Přivedla s sebou fotografa. V hotelu si pronajali samostatný pokoj, protože chtěli mít pro focení pěkné "nacistické" pozadí. Po rozhovoru jsme se všichni tři odebrali do "fotografické" místnosti.

Když jsme otevřeli dveře, našli jsme uprostřed místnosti několik postelí namačkaných na sebe.

Otočil jsem se k ní a s vážnou tváří se zeptal: "Jaké fotky tady budeme fotit?"

...O mnoho let později si jedna francouzská fotoreportérka pronajala sál, aby se mnou "fotila". Ředitel hotelu se jí skutečně zeptal, "o jaké snímky" se jedná, a vysvětlil jí, že předchozí zákazník používal sál k pořizování "nemravných snímků".

